PRODUKTINFORMATION:

VITAMIN B12

Direkt Mundspray mit besonders hoher Bioverfügbarkeit Enthält aktiviertes Vitamin B12 (Methylcobalamin). Wird schnell und effizient über die Mundschleimhaut aufgenommen.

Gesundheitsbezogene Angaben:

Vitamin B12 wichtig für den Energiestoffwechsel und das Nervensystem

Was ist das Besondere an VITAMIN B12 Mundspray?

Enthält aktiviertes Vitamin B12 mit besonders hoher Bioverfügbarkeit. Methylcobalamin wird besonders gut über die Mund- und Zungenschleimhaut (sublingual), sowie über die Wangeninnenflächen aufgenommen. Damit ist es für den Körper schnell und direkt verfügbar.

Eine ausreichende Versorgung mit Vitamin B12 ist wichtig und trägt zu einem normalen Homocystein-Stoffwechsel, Bildung der roten Blutkörperchen, Funktion des Nerven-, Energie und

Immunsystems, sowie der Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei.

VITAMIN B12 MUNDSPRAY

Nahrungsergänzungsmittel mit Vitamin B 12.

Vitamin B12 trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei.

Inhalt: 25 ml

Nährwertangaben:

	pro Portion (2 Sprühstöße)	NRV*
Vitamin B 12	500 ug	20.000 %
(Methylcobalamin)		

^{*} NRV = Prozentsatz der Nährstoffbezugswerte (Nutrient Reference Values) nach Verordnung (EU) Nr. 1169/2011

Zutaten:

Wasser, Methylcobalamin, Säureregulator: Zitronensäure, Konservierungsmittel: Kaliumsorbat, natürliches Kirscharoma.

Verzehrempfehlung:

Täglich 2 x einen Sprühstoß zur direkten Aufnahme über die Mundschleimhaut geben. Vor Gebrauch gut schütteln. Nach dem Öffnen innerhalb von 6 Monaten aufbrauchen.

Inhalt: 25 ml reicht für 125 Anwendungen

Wichtige Hinweise:

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren und kühl und trocken lagern.

Herstellerinformation:

Green Offizin -Premium Apotheken Qualität Postfach 21 04 · 94011 Passau